



△跨越、冲刺,在奔跑中尽显青春活力

▷赛场上,运动员奋力拼搏

田径赛场展风采

“奔跑吧·少年”菏泽市青少年田径锦标赛闭幕

□牡丹晚报全媒体记者 孟欣

6月24日,历时3天,共有33支代表队、1103名运动员参加的“奔跑吧·少年”“中国体育彩票杯”2023年菏泽市青少年田径锦标赛暨菏泽市中小学体育联赛田径比赛胜利闭幕。

牡丹晚报全媒体记者了解到,“奔跑吧·少年”“中国体育彩票杯”2023年菏泽市青少年田径锦标赛是“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动的组成赛事。“奔跑吧·少年”儿童青少年主题健身活动是由国家体育总局联合教育部、国家卫健委、全国总工会、共青团中央、全国妇联等多部委共同发起,旨在广泛推动儿童青少年积极参加体育锻炼,提高健康水平,共同为儿童青少年打造的一场体育盛会。

3天比赛时间内,运动员们在田径、跨栏跑、跳高等项目上各显身手,均取得了理想的成绩。闭幕式上,菏泽学院体育与健康学院院长、本次比赛技术代表、赛事主管刘新民宣布县区组各代表队最终团体总得分。市教育局体卫艺科科长赵思钦宣布荣获体育“道德风尚奖”“优秀组织奖”代表名单。市教育局总督学徐秋梅,市体育局党组成员

员、副局长王奉勇,巨野县常委、县政府常务副县长张力分别为县区参赛团体总分前八名的队伍和获得“优秀组织奖”“体育道德风尚奖”的队伍颁奖。

颁奖仪式后,王奉勇在致辞中指出,经过全体人员奋力拼搏,圆满完成了此次青少年田径锦标赛暨菏泽市中小学生体育联赛田径比赛预定的各项比赛任务。全市中小学校要以本次比赛的成功举办为契机,坚定不移落实“健康第一”理念,加强学校体育工作,推动青少年文化学习和体育锻炼协调发展,帮助学生在体育锻炼中享受乐趣、增强体质、健全人格、锻炼意志,激发青少年参与体育运动的热情,提升青少年的运动能力和技能水平,进一步推动菏泽竞技体育后备人才梯队储备,为实现体育强省建设目标贡献更多菏泽力量。

据悉,近年来,菏泽市坚持“健康第一”教育理念,深入推进体教融合,以搭建赛事活动体系为重要载体,以推动校园体育普及为着力点,以青少年健康成长作为落脚点,提升青少年运动技能,增强体质。截止到目前,我市共有体育传统项目

特色学校23所,全国青少年校园足球特色学校96所,各县区各学校均把足球列入体育课教学内容。针对“小豆芽”“小胖墩”和“小眼镜”儿童体质健康问题,因地制宜开展形式多样的体育赛事活动,真正让孩子们在体育活动中跑起来、动起来、跳起来。

在未来一段时间内,市体育局将持续开展一系列儿童青少年喜闻乐见、贴近实际生活、方便参与的赛事活动。同时,以传统体育项目进校园志愿服务活动为带动,全方位提供青少年体育公共服务。

菏泽素有“武术之乡”的美誉,健身气功、太极拳、武术等传统体育项目具有广泛的群众基础和深厚的历史文化底蕴,在促进身心健康、弘扬中华传统体育精神方面作用日益突出。依托丰富的资源和区位优势,菏泽市将大力开展传统体育项目进校园活动,持续加强传统体育项目在校园活动中的影响力,推动更多特色传统项目列入校本课程,鼓励学校优化体育课程设计,不断扩展青少年体育锻炼空间,丰富青少年体育文化生活,推动“一校一品,一校多品”建设。

50名社会体育指导员集体受训

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)6月24日到26日,由菏泽市体育局主办、菏泽市羽毛球协会承办的2023年菏泽市羽毛球一级社会体育指导员培训班在菏泽举办。菏泽市体育局副局长张源溪、菏泽市羽毛球协会负责人丁清州出席开班仪式。

培训班邀请了国家级羽毛球裁判员、羽毛球高级教练员、羽毛球运动水平等级一级考评员任强,山东大学体育学院体育专业硕士、山东省社会体育指导员协会理事郭晨宇,山东省羽毛球队前队员、山东

省体育学院教练员兰恭溥授课,向50名参加培训的学员详细讲解社会体育指导员公共理论、羽毛球运动理论、羽毛球技战术、羽毛球裁判法与赛事组织编排、羽毛球竞赛临场裁判工作流程,并举行理论考试及临场实践。

据了解,这是菏泽市首次举办羽毛球一级社会体育指导员培训。参与培训的学员表示,通过系统学习,收获很大,今后会将学到的专业知识传递给更多热爱羽毛球运动的人士,把菏泽市羽毛球全民健身活动开展得更好。

300余名青少年“玩转”机器人



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)6月22日上午,由郓城县教育和体育局、郓城县科学技术协会主办,郓城县乐智机器人科普教育基地承办的2023年郓城县青少年机器人竞赛暨郓城县首届“乐智杯”机器人大赛在县体育馆开赛。

比赛开始前,众多参赛选手早早来到体育馆,有的手拿参赛作品,有的交流参赛心得。“兴趣是最好的老师,最足的学习动力。我接触编程有2

年多时间了,不仅学到了非常多的电脑知识,也让我外语水平提高了许多,目前我正在初步接触人工智能。参加此次大赛,使我认识了许多志同道合的伙伴,这条路我会一直走下去。”参赛选手刘洋说。

记者了解到,此次比赛共设置机器人巡线竞速挑战赛、无人驾驶接力竞速赛、创意编程挑战赛、人工智能普及赛、智能机器人拼搭挑战赛等11个项目,共吸引全县300余名青少年儿童参与。

增强安全意识 筑牢安全防线

本报讯(通讯员 祝令庆)为推动安全生产责任落实,进一步筑牢体育行业安全生产防线,增强公众安全意识与风险防范意识。连日来,单县体育服务中心围绕“人人讲安全 个个会应急”主题,开展安全生产宣传活动。

活动中,单县体育服务中心党组书记、主任蔡方懿带领工作人员先后来到龙盛游泳馆、君子印游泳馆开展专项检查。检查中,该县体育服务中心始终坚持宣传教育与从严督导两手抓,从严把关、从严督导、从严要求,并通过安全知识宣传,带动体育行业从业人员

积极参与安全生产月活动,从严从细做好各项工作,增强经营单位风险防范意识。

同时,单县体育服务中心工作人员还对单县全民健身中心健身馆消防安全、场馆日常运行安全、场地设施设备安全等情况开展自查。落实“安全第一”责任意识,切实加强安全防范,为市民创造安全舒适的运动锻炼环境。

接下来,该县体育服务中心将继续以“安全生产宣传月”活动为契机,持续开展安全生产宣传和隐患排查治理活动,为体育行业安全形势稳定发展奠定坚实基础。